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  Notulen Algemene Ledenvergadering seizoen 2022-2023. 
1.  Opening ALV 2022-2023 

d.d. 23 november 2023        

    Voorzitter Rob Kooyman opent rond 21.45 de ALV en heet de leden welkom. Tijdens deze 
vergadering, legt het bestuur verantwoording af over het afgelopen seizoen, zowel op 
bestuurlijk als op financieel terrein.  Anderzijds wordt de begroting voor het seizoen 

2023/2024 ter goedkeuring voorgelegd.  

    Er is bericht van verhindering ontvangen van Ton van der Eng, Hans de Beurs, Aad Buur, 
Peronne Lamberts  en Tim Eriks.     

    Afgelopen seizoen was qua selectie voetbaltechnisch een geweldig seizoen waardoor door 
beide teams historie werd geschreven. Het 1ste werd kampioen van de 3e klasse en 
promoveerde naar de 2e klasse en het 2e promoveerde naar de reserve hoofdklasse, het 
hoogste niveau voor reserveteams. Een geweldige prestatie van de selectie! Helaas stopte 

er wel (op hun hoogtepunt) vele spelers van het 2de.  

    Het 3de, ZA2 en ZA3 eindigden allen in de middenmoot van hun competities. VR1 had een 
lastig seizoen in haar klasse, maar na de winterstop ging het duidelijk beter. De 

vrijdagavondteams deden aardig mee in hun competities en 35+2 werd na de winterstop 
1e in hun poule.   

    Het contract met hoofdtrainer Wouter Blokdijk is in goed overleg beëindigd na het uiterst 
succesvolle seizoen en Raymond Huisman is aangesteld als nieuwe hoofdtrainer. De 
contracten met de technische en medische staf zijn verlengd t/m seizoen 2023 / 2024. Het 

nieuwe seizoen is inmiddels alweer onderweg en het 1e staat momenteel net onder de 
middenmoot en heeft al wel wat punten laten liggenen een plaats in de subtop lijkt 
mogelijk. Het jonge 2e gaat een zwaar seizoen tegemoet, maar hebben inmiddels wel hun 

1e winstpartij binnen. Bij de jeugd 2 kampioen (JO15-1 en JO13-1) en ook weer veel 
succesvolle als o.a. kaas en boter-actie, de Meerhaltoernooien en de spelweekenden voor 
jong en het Cloppenburch Open.     

    Financieel was het een redelijk seizoen. We boekten uiteindelijk een negatief resultaat van 
iets meer dan € 3.400,- (begroot was € 3000,- negatief). De inkomsten waren bijna          

€ 21.000, - hoger dan begroot door vnl een fors hogere kantineomzet (€ 14.300, -). 
Hiernaast een aantal incidentele baten. De kosten waren ongeveer € 21.400, - hoger dan 
begroot door oa hogere inkoop kantine (bijna € 3.300, -), De inrichting van de Meerhal 

voor het Cloppenburch Open en de inhuur van Bas Nijhuis als spreker. Verder diverse 
plussen en minnen ( zie verslag penningmeester). Voor het komend seizoen wordt de ALV 
voorgelegd om zowel de contributies als de kantineprijzen niet aan te passen. 

    Speciaal aandacht voor de realisatie van de keuken met de opbrengst van de keuken met 
de opbrengst van de veiling en waar we alle kopers zeer erkentelijk voor zijn. Ook speciale 

aandacht voor de terrasoverkapping met nieuw terras dat o.a. via de club van 1931 is 
gerealiseerd. 
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2.      Notulen Algemene Ledenvergadering 2022 

Geen op of aanmerkingen over de notulen van de ALV 2022. Met dank aan de secretaris Paul 
Booms.  

 
3.        Jaarverslag senioren seizoen 2022-2023 
 

Geen op of aanmerkingen over jaarverslag senioren. Met dank aan wedstrijdsecretaris Jan Jaap 
Lamberts. 
 

4.        Jaarverslag jeugd seizoen 2022-2023 

 
Geen op of aanmerkingen over jaarverslag jeugd. Met dank aan jeugdvoorzitter Fred Zorge. 
 

5.        Jaarverslag vertrouwenspersoon seizoen 2022-2023 
 

Geen op of aanmerkingen over jaarverslag vertrouwenspersoon. Bestuur gaat wel antwoord 

geven op de door de vertrouwenspersoon gestelde vragen over de voldoende bekendheid van de 
vertrouwenspersoon en hoe het eventuele proces verloopt. 

 

6.        Financieel jaarverslag 2022-2023 
 

Het financieel resultaat is € 3.446,- negatief en is iets lager dan begroot (-/- € 3.000,-). Zowel de 

inkomsten als de uitgaven zijn hoger dan begroot, zoals al in de opening verwoordt. De 
onzekerheid rond de gasprijzen hebben we met het sluiten van een 5-jarig leveringscontract 
kunnen wegnemen. De elektra loopt via de gemeente bij HVA. Bijzonderheden waren o.a. het 

inhuren van een bekende spreker voor de sponsors en het Cloppenburch open, dat o.a. ditmaal 
in de Meerhal werd georganiseerd en helaas werden de feestavonden minder bezocht dan 
verwacht. Per saldo leverde dit een negatief resultaat op van plm. € 2.500,-. 

Het bestuur stelt voor het resultaat ten laste van het Eigen Vermogen te brengen, waarna een 
positief Eigen Vermogen resteert van € 65.921,-. 
Het financieel verslag seizoen 2022-2023 wordt na voorlezing verslag kascontrolecommissie 

goedgekeurd en decharge verleend aan het Bestuur voor het gevoerde financiële beleid. Met 
dank aan penningmeester Peter Leijen.  

 

7.        Verslag kascontrole commissie 
 

De Voorzitter leest het verslag van de kascontrolecommissie woordelijk voor. Onderstaand de 
tekst:  

“Ingevolge uw opdracht hebben ondergetekenden op 4 november 2023 de jaarrekening en 
verantwoording van het Bestuur over het seizoen 2022-2023 onderzocht. Wij delen u mede, dat 
wij de balans per 30 juni 2023, sluitend met een positief (eigen) vermogen van € 69.367,- en de 
resultatenrekening over het seizoen 2022-2023, sluitend met een saldo van negatief € 3.446,- 
akkoord hebben bevonden. Daarom stellen wij voor om het Bestuur voor haar gevoerde beleid 
charge te verlenen voor boekjaar 2022-2023. De kascontrolecommissie complimenteert de 
penningmeester voor de gevoerde administratie en de uitgebreide toelichting hierbij. Namens de 
leden van de kascontrolecommissie Rob Vrouwe, Stan Kaandorp en Niek van der Eng.” 
 
Hierna vraagt de Voorzitter of de leden akkoord gaan met het verslag van de 
kascontrolecommissie en of zij het Bestuur decharge willen verlenen voor het gevoerde financiële 
beleid. De leden gaan unaniem akkoord en verlenen hierbij het Bestuur hiermee decharge voor 

het gevoerde financiële beleid.            
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In 2023 is Rob Vrouwe aftredend. Rob heeft zich herkiesbaar gesteld voor een periode van 3 jaar 

en de leden gaan hiermee unaniem akkoord  
 

8.         Begroting seizoen 2023 – 2024 

            
De penningmeester geeft een korte toelichting op de begroting.   
 

De baten zijn iets lager dan het niveau van de realisatie 2022-2023 begroot (met name de 
kantine-omzet) en dit geldt ook voor de lasten. Pers saldo een kleine begrote plus van bijna € 
400,-. Naast de marge in de kantine zijn de contributie en de sponsorinkomsten de belangrijkste 
inkomstenbronnen van onze vereniging. Nadere toelichting door penningmeester Peter Leijen.  

De ALV besluit op voorstel van het Bestuur: 
o geen contributieverhoging. 
o geen verhoging van de kantineprijzen. 

 
            De ALV geeft vervolgens unaniem goedkeuring aan de voorgestelde begroting. 
 

9.        Verkiezing Bestuursleden 
 
           Periodiek aftredend zijn Fred Zorge, Peter Leijen, Michel Swinkels en Rob Kooyman. Alleen  

           Michel is herkiesbaar voor een periode van 3 jaar. Er zijn geen tegenkandidaten ontvangen, dus     
 Michel wordt voor een nieuwe periode van 3 jaar. Fred en Rob stellen zich herkiesbaar voor 1   
jaar, ook hier geen tegenkandidaten, dus voor beiden een benoeming voor het komende seizoen. 

 
           Peter stelt zich niet herkiesbaar en treedt af als penningmeester. We zijn Peter veel dank ver- 

schuldigd voor zijn inzet en deskundigheid afgelopen 4 jaar. Hij heeft op een prima manier ons 

mede door de coronatijd geloodst. Met bloemen en een bon neemt hij onder applaus afscheid. 
           Als vervanger wordt Jacob Lust voorgedragen als nieuwe penningmeester. Er zijn geen  
           Tegenkandidaten, dus Jacob voor een periode van 3 jaar benoemd. 

 
10.      Herinneringsspelden 
 

Erwin Krom en Hans de Beurs zijn beiden 25 jaar lid. Erwin wordt ter plekke gehuldigd en Hans 
(die op dat moment in het buitenland is) ontvangt het speldje en bloemen op een later moment. 

 

11.      Algemene zaken 
 

Update Akersloot Omnipark – Afgelopen zomer is een haalbaarheidsonderzoek uitgevoerd door 
adviesbureau “ Ruimte en Sport” en op 31 oktober met de stuurgroep en wethouder Financiën en 

Sport besproken. Er kan daar helaas nog niet veel over worden verteld aangezien B&W en de 
gemeenteraad door de wethouder nog moeten worden geïnformeerd met een z.g.n. “Raadsbrief” 
en dan kunnen we communiceren. Verwachting is dat dit helaas pas eind 2023 kan.  

 
12.       Rondvraag 
 

o Rick Tiebie:  Het A-veld wordt steeds moeilijker bespeelbaar. Er is iets aan gedaan, maar dit 
is helaas te weinig. De vraag is of de club hier zelf niets aan kan doen? 
Antwoord: dit is helaas niet mogelijk aangezien veel onderhoud door de gemeente is 

uitbesteed. Wel kunnen we wederom een duidelijk signaal afgeven dat we nog steeds niet 
tevreden zijn over de kwaliteit van de velden. 

o Nico Adrichem: Er is na analyse afgelopen 3 jaar veel fout gegaan. Er wordt soms te vaak 

gemaaid en dan is weer het gras te lang. Ook het (door)zaaien kan beter, er lopen 
(maai)sporen over het veld. 
Antwoord: zie antwoord hierboven 

o Gerrit Beentjes: Graag een derde grote goal op het trainingsveld?  
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Antwoord: Nico Adrichem geeft aan deze goal zsm wordt teruggezet. 

o Tom Adrichem: De douches zijn te koud, kunnen ze warmer?  
Antwoord: De douches worden warmer gezet. 

 

13.        Sluiting 
 
            De belangrijkste punten worden binnenkort op de website gezet. 

            Einde vergadering 10.20 uur 
  
 
   

 
 
 

 


